



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Под председательством руководителя краевого управления СКР состоялось заседание государственной экзаменационной комиссии Кубанского государственного университета

Сегодня под председательством руководителя СКР по краю Андрея Константиновича Маслова государственная экзаменационная комиссия на юридическом факультете Кубанского государственного университета провела итоговую аттестацию студентов.

В 2021 году между краевым следственным управлением СК России и КубГУ заключено соглашение о сотрудничестве. Стороны договорились о проведении совместных мероприятий, направленных на повышение профессиональной подготовки студентов. Единство теории и практики является важнейшим фактором в процессе подготовки высококвалифицированных юридических специалистов. Данная работа направлена, в том числе на пополнение кадрового резерва краевого следственного управления СКР из числа выпускников университета, отличившихся высоким уровнем знаний и решивших связать свою будущую трудовую деятельность со следствием.

Глава регионального ведомства на регулярной основе возглавляет государственные экзаменационные комиссии и лично оценивает уровень теоретической подготовки выпускников. В 2023 году итоговую аттестацию прошли 97 студентов юридического факультета.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1802711>